



座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

今日运河飞信群:31627592 QQ读者群:86830707

一经采用 给予奖励

欢迎提供新闻线索

24小时新闻热线 15805370110

半月内,7处河岸设施“受伤”

属明显人为破坏,河道管理部门公布举报电话:2109825

本报济宁8月8日热线消息(记者 刘守善) 7日上午,济宁城区老运河会通桥处的一个木质栏杆突然“失踪”,河道管理人员在半小时后从下游百米外将栏杆打捞上岸。这已是半个多月来城区河道两岸的设施第7处被人为损坏,河道管理部门呼吁市民爱护公共设施的同

时,并公布了举报电话:2109825。

记者在老运河会通桥南侧的橡胶坝附近看到,一座仿古建筑临河面的一段木质栏杆不见了踪影,河道管理人员已在缺口处临时围上了彩旗。“这个栏杆长约2.5米,已安装了5年多,栏杆顶部与柱子还有铁丝相连

接。”据河道物业管理办公室经理张雨分析,此处不能行车,肯定是被人直接踢下去的。为防止游人掉落河中的危险事故发生,工作人员临时用彩旗绳将此处缺口围了起来。大约半个小时后,工作人员在离此处百米外的下游河道中发现了“失踪”的栏杆。

张雨告诉记者,城区河道两侧的设施被损坏的行为近期发生的很频繁,此处栏杆受损已是半个多月来的第7次。“7月22日,小南门桥东侧越河岸边的石质栏杆掉落在桥下,7月26日,小府河上游吴泰闸路的石质栏杆被损坏,7月30日,解放路市场及太和桥附近的两段栏杆被人

砸断,越河两岸还有几处雕塑被人揭掉……”谈到这些设施的损坏,张雨称,虽然经济损失不算太大,但要修复起来很麻烦,所用材料均需定制,安装也得联系专门的施工队伍。

设施集中损坏的事情发生后,管理人员也曾组织过几次调查,“发生设施损坏的

河段,沿岸多存在烧烤摊位,以及背街小巷处,这些地方的位置也相对偏僻。”张雨表示,他们会针对此事与相关部门联合治理,也希望市民能提高自身素质,杜绝这种不文明现象。此外,市民如发现损坏河道设施行为可及时举报,河道物业管理办公室电话为2109825。



货车相撞 司机被困

8月7日2时52分,在日东高速泗水段泗水服务区东2千米处,两辆货车发生追尾事故,一小型货车头部已被撞烂,司机被困驾驶室内。泗水消防官兵火速奔赴现场,实施救援。

本报记者 张锦 通讯员 王志 摄

老远就听见弹棉花的动静

邹城捣毁一黑心棉窝点

本报济宁8月8日热线消息(记者 李倩 通讯员 黄玉成 张令刚) 旧棉絮外铺层薄薄的新棉花,就制成了棉被。近日,邹城市工商局根据群众举报将这一黑心棉加工窝点捣毁,现场查获约5吨破旧棉絮、已翻新待售棉被100床,总价值3000多元。目前,此案正在进一步调查审理之中。

“嗡嗡的,老远就能听见弹棉花的动静。”执法人员根据群众举

报,很快在本市名泉路一居民院内发现这一黑心棉加工窝点。据执法人员介绍,这家居民院中一共有4间房,其中一间堆满了低价收来的破棉絮,院中西墙边搭起的棚子下堆满了旧棉絮,用塑料布虚掩着,这个院中散发着刺鼻的异味。“当时有两名工人在工作台上铺棉花,一层旧棉花上面添上薄薄的一层新棉花,靠墙的东边还摆着20床深绿色和白色被套的被子。”办案的

执法人员说,现场的两名工人身上、屋内墙上都浮着一层小棉绒,空气十分呛人,院中的地上也仿佛是下了场小雪一般。现场查获约5吨破旧棉絮、已翻新待售棉被100床,总价值3000多元。

据办案人员说,当事人交代棉被是卖给卖菜盖大棚的。也不能提供任何工商执照和相关证件,所购进的棉絮不能提供任何证明,目前此案正在进一步调查审理之中。

花八万找工作没成 诉讼至法院追回“活动费”

本报曲阜8月8日热线消息(记者 晋森 通讯员 冷西金 曹建国) 本想托人找份工作,结果花了8万元钱也没找成,钱也要不回了,一气之下,朱某将邻居查某告上法庭。曲阜法院一审判决查某归还朱某人民币8万元。

朱某和查某是关系不错的邻居,朱某一直为找不到一份工作而着急,这时查某称可以为朱某找到一份不错的工作,但需要花钱疏通关系。朱某于是在2008年10月份和查某签订了一份协议,约定查某为朱某安排工作。随后,朱某分三次付给查某共计人民币86000元,后查某退还给朱某6000元,但迟迟未能给朱某找到工作。见工

作无望,朱某多次找查某催要款项,但查某以一部分钱已花费为由,不予归还。朱某一气之下,于2010年4月将查某起诉至法院。查某辩称,双方签订的协议是无效的。另外已给别人2万元作为活动费,剩余的钱也已经花掉,应追加他人为共同被告。

法院审理认为,双方签订的协议,虽是双方真实意思的表示,但从协议内容看,朱某委托查某通过非正当的关系为其安排调动工作,该行为违背了公序良俗的原则,故为无效协议。查某收取朱某8万元的事实清楚,且有收条为证,理应退还,故朱某的诉讼请求应予支持。遂依法作出上述判决。

七旬老人外出迷路 民警相助送其回家

本报济宁8月8日热线消息(记者 黄广华 通讯员 魏静) “要不是你们,这么大的天老人在外面不知道要受多少罪,真是太感谢你们了!”近日,家住济宁市中区的刘某家人对阜桥派出所巡逻民警的真情救助表示感谢。

据介绍,8月5日15时许,阜桥派出所值班民警巡逻至秀水城附近时,发现一老人行动不便、走走停停,愁容满面。老人见到民警,一只手拄着拐杖,一只手不停地比画,似乎有话要对民警说。据周围群众讲,老人已经在此徘徊了近一个小时,好像是迷路了。

民警见状先对老人进行安抚,并买来水让老人喝。等老人情绪稳定后,通过了解,民警得知老人虽不能说话却会写自己的名字。通过老人写出的“刘XX”三个字,民警立即与本所户籍室取得联系,通过人口信息系统查询到老人的地址。随后,民警将老人送回家。此时,刘某的家人已经兵分几路外出寻找老人,只留下老人十几岁的外孙女在家值班听电话。据了解,老人今年70多岁,事发当天自己外出迷路。